1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Montagehinweise:
Wir haben diese Sonderkonstruktion fuer Sie angefertigt. SPEZIFIKATIONEN
-Alle pneumatischen Verbindungen, soweit nicht . . :
anderweitig vorgesehen, mit Loctite 262 dichten. Bitte pruefen Sie die Zeichnung und schicken Sie sie mit Bestellnummer s. Bezeichnung in Zeichnungsrahmen
Ihrem Freigabevermerk an Ihr zustaendiges SMC Verkaufsbuero. . .
-Zwischen den Anschlussplatten Pos. 40 ist in Betriebsmedium Druckluft
den Kanal der externen Pilotluftversorgung die .
Abtrenndichtung Pos. 90 einzusetzen. Freigabe: JA NEIN Max. Betriebsdruck 0.6 MPa
L] " L] O "
- Temp.bereich Medium 0 bis +60 C (No freezing)
irma
(Firmenstempel) Alle anderen Spezifikationen laut SMC Produktkatalogen
Die Verantwortung ueber die Funktion der Endanwendung obliegt dem Kunden.
. . Die Spezifikationen der Einzelkomponenten koennen sich im Baugruppenverbund aendern.
Name (in Druckschrift): ..., . rpy - ,
Dies betrifft insbesondere Schaltzeiten und Durchflullangaben laut Produktkatalogen.
POSItION: ..o,
Datum................. Unterschrift:........ccooooeiiiii,
,%_‘ Pneumatikschaltplan
QY Py -
L4 i=a ouT
S AN
N LN = —— i
PortP (@ 12) \ 1/ .
@ | i Timer o
N2 4 0 PZVT
250230, 0 o H T
vv O | D @ — Pos. 60 Pos. 50 .
@m ﬁ —7 4 2 14 4 2 12
AL I Asta il A SR A-
{ T T T l = WS 1v3 = ‘5 1v3
Tl o =
L POS- QOJ L ]
o . {7/
T8 164.4 & {
% 210, N
OF E - *
b PN N ]
170 (70
1 N
@ m 1 2 3 4 5
v v Pos. | Menge | Einheit Benennung Bezeichnung
/60 "\ o o 10 | 1 | Stk | Grundplatte CEI00006-P-001
™ O
v v Nl N 20 | 1 | Stk |Endplatteneinheit EAXT502-RA-03
/50 30 | 1 | Stk |Endplatteneinheit EAXT502-LA-03
v v 40 2 Stck | Verblockbare Einzelanschlussplatte EAXT502-1A-A02-L
; m | 50 1 Stck | 5/2-Wege-Ventil, pneumatisch betaetigt EVSA7-6-FG-S-2
v v 60 1 Stck | 5/2-Wege-Elektromagnetventil EVS7-6-FG-S-3ZRMO-X55-Q
‘Il:l ouT : .
70 1 Stck | Pneumatischer Vorwahlzahler PN.VOR.ZAE
Port B () 12)
| ] 80 2 Stck | Distanzbolzen CEIO0006-P-008
=
@ @ \ ‘ 90 1 Stck | Abtrenndichtung AZ503-53A
E 100 1 Stck | Einschraubwinkel KQ2L12-03AS
‘ Lo‘ 110 2 Stck | Einschraubwinkel KQ2L06-02AS
o) 130 o 0,2 120 4 Stck | Einschraubwinkel KQ2L06-M5A
Q 150 130 1 Stck | Einschraubwinkel KQ2L06-01AS
— = 140 1 Stck | Gerade Steckverbindung KQ2H12-02AS
150 | 2 Stck | Schalldaempfer INA-25-78S-XG
160 1 Stck | gerade Steckverschraubung KQ2H06-03AS
170 4 Stck | PU-Schlauch (Gesamtlaenge=~690mm) DE-TU0604B-20
@ 180 6 Stck | VerschluBschraube 100907-4241-MGP020
190 1 Stck | Verschlussschraube VS14
@ 200 2 Stck | VerschluRschraube 100909-4241-MGP080
210 2 Stck | Senkschraube DIN7991-M4X10
D:D D:D - 220 2 Stck | Zylinderschraube 1ISO4762-M4x10-8.8-A2F
| J L 230 | 4 | Stck | Zylinderschraube DIN912-M8x25
m r@:(? QE::E ) 240 4 Stck | Sechskantmutter ISO 4032 - M 8 - Stahl 6
w © — — 250 | 4 | Stck | Scheibe B8,4DIN125-ST-ZN5BKCB
@ @ 260 4 Stck | Federring fuer M8 DIN128-A8-FST
; 280 | 1 | Stck |Typenschild 26x16 C2J06-41-230A
803 | 0,2 | ml |Klebstoff LOCTITE262
m L] Lt ] Pos. 280 oS aeitiod In the proguct catalon are appiied. Pibace contact your Local SHC-Sales office for furtner detaile o o
v N TypenSChlld (26X1 6) OLERANCE PRINCIPLE :
TO IS0 8015 gj/lzzgm .E,@
. GBENERAL TOLERANCES FROJEKTI‘ONS—
\ - | | MaBStab 2 . 1 ISIE%2<A6R8 -TmOKLE(RN/;[gEiM) J ®]| METHODE |
| I OVER\| UP TO |/ TOL SMC German SIZE:A1
0.5 3 +0.1 |Technical Centre|aLL pms| 1 Pos. 180 u. Pos. 200 ersetzt RUHL 09.09.14
M . 3 102 EGELSBACH, GERMANY IN MM REV.| CHANGE NOTE MODIFICATION NAME DATE
: AR ' 20 ] To05 WATERIAL/FINISH DRAWN RUHL PRODUCT PART NUWBER
EVS7-6-FG-S-3ZRMO 120 | 4 +0.5 MATERIAL : DATE | 08.09.14 EVS7-6-FG-S-3ZRMO-CEIO0006
-CEI00006 ?880 080 ﬁ:g DESIGNED| HINKEL DESCRIPTION ] ]
2000 /4000 \ £2 SURFACE : DATE 09.09.14 Nachblaseinheit
MAX. PRESS. MPa TH%ADS T0 b’%GH CHECKED | BERNHARDT | TRACKING NUWBER SCALE
_ THD WENGTHS +1.Q0/-0 FINISH: DATE 09.09.14 RS-DECES1908 1:2
@m Ij X{/RZ 12,5 (\)Q ’ APPROVED | BERNHARDT | DOCUMENT NUMBER REVISION | SHEET
) RENOVE ALL BURRS DATE 09.09.14 CEI00006-C-001 1 1 of 1
AND SHARP EDGES \© Drohimned. Offanders wil g heid iabie or ey mant o damabas. ANl fghis roscrved in the Gvam of e orant of 2 patont sl miodel o design. \CUSTOMER Gebr. Heller Maschinenf
1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 | 13 | 14 15 | 16




	Blatt 1
	Ansichten
	new_view_11
	unten_12
	oben_15
	rechts_16
	new_view_18
	links_19

	Zonen
	A1



